

Крім того, завчасно оприлюднивши інформацію про працівників, то може здійснюватися певний тиск з метою внесення пропозицій на користь окремих фізичних чи юридичних осіб шляхом вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією.

Правомірний інтерес для захисту вказаних вище категорій інтересів до запитаної Вами інформації (копія документу) полягає як у захисті життя та здоров'я цивільного населення, так і співробітників об'єктів віднесених до критичної інфраструктури, які часто стають жертвами обстрілів з боку російських військ під час виконання своїх обов'язків.

Крім того, ворог володіючи інформацією про стан об'єктів віднесених до критичної інфраструктури, до місця перебування внутрішньо переміщених особах та їх сімей, як у багатьох перебувають на тимчасово окупованих територіях, матиме змогу легко коригувати свої удари для успішного вчинення воєнних злочинів щодо руйнування об'єктів енергетичної інфраструктури, що очевидно спрямовано на порушення роботи інших об'єктів критичної та цивільної інфраструктури (лікарень, харчових та промислових закладів) становить потенційну і реальну загрозу життю та здоров'ю цивільного населення та стане причиною істотного зниження рівня економічного життя з метою подальшого розповсюдження ворожої пропагандистської інформації про необхідність зупинення опору вторгненню.

Також, розповсюдження інформації, що ідентифікує юридичних і фізичних осіб та їх керівників, авторів листування з органом місцевого самоврядування, особливо у період дії правового режиму воєнного стану, може становити загрозу не лише національній безпеці та територіальній цілісності, ай життю та здоров'ю таких осіб.

На жаль неминучість та невідворотність вказаного сценарію завдання істотної шкоди, тобто причинно-наслідкового зв'язку у разі розголошення запитованої Вами інформації, неодноразово підтверджувалось на практиці впродовж березня 2022 року – жовтень 2024 року, наприклад, коли в березні 2022 року необачно були виставлені фото з евакуйованими мешканцями громади, це призвело до фатальних наслідків, також необачно висвітлені адреси за якими надавалась допомога мешканцям громади призвела до бомбардування ворогом об'єктів інфраструктури (Ірпінський ліцей №3, Ірпінська Біблійна семінарія, приміщень харчових та промислових закладів).

З огляду на вказане застосування інструменту «адміністративної тиші», шляхом віднесення запитованої Вами інформації до конфіденційної є цілком виправданим, виваженим, пропорційним та не становить втручання в інструменти прямої демократії суспільства на участь у державних справах.

Виходячи з викладеного, інформація табелів обліку робочого часу, віднесено до конфіденційної інформації щодо працівника чи працівників виконавчого комітету Ірпінської міської ради Київської області.

Таким чином, істотна шкода захищеним законом інтересам, що може бути завдана поширенням інформації, за нинішніх обставин перевищує суспільний інтерес у отриманні цієї інформації.

Інформуємо, що відповідно до частини першої статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

**Керуюча справами
виконавчого комітету**

Тетяна ЯРОШЕНКО